

观察

双汇437亿“生吞”美国猪王

中国最大的肉类加工企业双汇发展的控股股东——双汇国际控股有限公司5月29日大手笔并购，将以71.2亿美元(约合人民币437亿元)的价格拿下世界最大猪肉生产商——美国史密斯菲尔德食品公司。一旦交易完成，史密斯菲尔德的股票将实现退市，而双汇也将成为全球第一大猪肉生产商。

综合《每日经济新闻》网易财经

双汇溢价31%出手

据双汇国际介绍，根据双方董事会一致同意的协议条款，双汇国际将以每股34美元收购史密斯菲尔德已发行的1.388亿股股份，交易价格约为47.2亿美元。此外，双汇国际还将承担史密斯菲尔德24亿美元的债务。整个交易约为71.2亿美元。

从每股34美元的收购价格来看，较史密斯菲尔德5月28日的收盘价25.97美元存在约31%的溢价。

从双汇和史密斯菲尔德的财务

整合将是最大难题

对于收购之后的整合，双汇国际承诺保持史密斯菲尔德的运营不变、管理层不变、品牌不变、总部不变，承诺不裁减员工、不关闭工厂。并将与美国的生产商、供应商、农场继续合作。

尽管如此，双汇仍将面临海外并购中最为关键的整合难题，包括文化、法律、环保、劳工层面的各个方面都将成为整合能否成功的关键。

双汇股价创瘦肉精事件后新高

双汇股价昨日开盘涨7.84%报42.51元，快速冲击涨停报43.36元，创2011年瘦肉精事件爆发后新高，其后小幅回落、高位震荡，截至收

数据来看，双汇在上演了一回“小猪”吞“大猪”的戏份。据此前双汇发展公布的2012年全年业绩报表，数据显示，在报告期内公司总营收397.04亿元，同比增长10.81%；实现归属于上市股东的净利润28.85亿元，同比上涨116.25%。而史密斯菲尔德2012财年营收为131亿美元，较去年同期122美元增长7.38%，净利润为3.61亿美元，较去年同期的5.21亿美元减少30.71%。

键。在此前中国企业的海外并购中，就有TCL、联想等多家企业付出了较大的代价。

而齐鲁证券分析师也提出预警：收购标的除了优势品牌之外，也隐含一些“带刺的资产”——动物福利开支压力增大、工会职工比例高，可能严重影响史密斯菲尔德的潜在盈利能力，这考验着双汇国际管理层的智慧和执行能力。

双汇收购史密斯菲尔德仍有对手

据华尔街日报引述一位知情人士透露的信息报道，在双汇与史密斯菲尔德磋商的同时，另有两家公司也在与史密斯菲尔德谈判。此人不愿透露这两家公司的名字。此人说，史密斯菲尔德目前可以继续与这两家公司谈判。如果其中一家公司未来30天左右与史密斯菲

尔德达成交易，史密斯菲尔德可能需要向双汇支付7,500万美元的解约费；如果在更晚的时间达成交易，解约费可能将达1.75亿美元。

分析师周三猜测，这两个公司可能是Brasil Foods SA和Charoen Pokphand Foods Pcl。

美国律所发起调查 称双汇报价过低

在并购公告发出后，已经有美国律师事务所站出来希望发动史密斯菲尔德股东，发起针对中国双汇国际控股有限公司收购史密斯菲尔德食品公司的调查。

由前美国证券交易委员会律师维利·布里斯科(Willie Briscoe)创立的布里斯科法律事务所在美国商业资讯网站上发布声明称，双汇34美元/股的报价远远低于一名分析师在此之前估算的48美元/股。“我们将发起的诉讼希望为所有股东获得最高的每股报价。”布里斯科称。

要|览

图说



我国快递业务量6年间从10亿件增长至57亿件

国家邮政局副局长刘君在30日举行的2013中国快递行业(国际)发展大会上介绍，近年来，我国快递服务得到长足发展，从2006年邮政体制改革到2012年底，快递业务量年均增幅达到33.7%，规模总量已跃居世界第2位，最高日处理量突破3000万件，有8000余家不同所有制企业依法公平竞争，其中包括5家世界五百强企业。我国快递业务量6年间从10亿件增长至57亿件。

预计未来十年将是快递服务发展的重要战略机遇期。国家加快发展服务业战略，为快递服务发展营造了良好环境；综合交通运输体系一体化加快推进，为快递服务依托综合交通运输平台加快发展提供了坚实基础；电子商务的迅猛发展、跨境网购业务的稳步发展、快递与制造业的联动发展，将促进快递服务持续快速增长。

据新华社

热议 新西兰房价猛涨 中国购房者炒高房价？

新西兰房价近来快速上涨，当地一些舆论因此怪罪中国，认为是来自中国的购房者炒高了当地房价，不过有调查显示，其最大的海外买家是英国人，中国人排第二。有分析认为，高达75%的供需缺口，以及银行宽松的贷款条件才是房价飙升的主要原因。记者调查发

现，不少银行不收手续费，用送现金、彩电等方式吸引贷款，甚至可以帮助支付贷款人从其他银行转来该行的违约金，海外买家也可获得房屋贷款。

据《环球时报》

网友热回复：

@郎当一族：除了炒房子外再

也没有其它最好的渠道去赚取世界上的财富了？

@jklee2002：钱都流出去了！

@河里有鞋：哎，一不小心可以把整个新西兰买下来。

@阿尔齐亚：国人对房子的执着已经到了病态的程度。

热|博

创业者也开始逃离北上广？



钱皓
互联网分析师

1. 人力成本：一个核心的ios程序员月薪3万，还要期权；2. 办公成本：在中关村，房价已高达六七万/平米，新浪今年一季度的利润只能在北京买一套房；3. 生活环境：孩子入学难、交通拥堵、空气污染……很多创业者对在北上广生活越来越不满意。

新浪微博

为什么企业大了反而不赚钱了？



丁辰灵
成都天上友嘉董事

企业小的时候，老板能够看得见企业的每个角落，了解每个细节，他总在不自觉地进行着精细化管理：每一个订单都会亲自审核，所以不赚钱的单子不会被接受。这个时候，企业的管理效率是高的，销售利润率自然也是高的。企业大了之后，这一切都改变了。

新浪微博

大佬们做事三板斧



冯大辉
丁香园技术负责人

1. 造势，投资千亿起步。各地政府为了出政绩恨不得把你供起来；2. 圈地，公司注册到你这里了，给点地吧，几百亩地到手；3. 换取政策优惠，解决了这么多就业问题，税收要减免吧？

新浪微博

盘点打车APP市场



连钧权
互联网投资分析师

根据最新市场调研数据，2013年4月Android平台打车类APP中，滴滴打车以43.1万位列第一，摇摇招车以24.6万位列第二，易打车以17.5万位列第三，排在第4位至第8位的分别为打车小秘、PickRide乐搭、快的打车、大黄蜂和E达招车。

新浪微博

美国人乐观早了



宋鸿兵
《货币战争》作者

最近美国消费者信心创5年来新高，房地产市场也在回暖，人们开始信心满满地涌入股市。但是，将新房销售价格除以人均实际可支配收入，这使得现在的美国房价泡沫超过了2008年危机前的水平。同样，美国股市更是如此。显然，这是人为制造的另一场泡沫，并远远脱离了实体经济的表现。

新浪微博